NAKŁADANKA

Pary wyrazów w odpowiednich rzędach diagramów różnią się trzema literami w kolorowych polach. Litery z kolorowych pól prawego diagramu, czytane rzędami, utworzą rozwiązani
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	Diagram lewy:
1) potok górski, prawy dopływ Kwisy.
2) Konstytucyjny lub Stanu.
3) pobiera należność za gaz.
4) piesza wycieczka.
5) przekąska na wykałaczce. 

	Diagram prawy
w kolejności przypadkowej:
- obchodzi imieniny 28 lipca.
- szparagowa dynia.
- regionalnie szczypiorek.
- w brydżu, lewa wzięta ponad kontrakt.
- łagodny powiew.
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